
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Председателят на ОВЦВ честити на  Сръбския
Патриарх петата годишнина от неговата
интронизация 

 Служба «Комуникация» на ОВЦВ, 18.02.2026. Председателят на Отдела за външни църковни
връзки митрополит Волоколамски Антоний честити на Светейшия Патриарх Сръбски Порфирий
петата годишнина от началото на неговото предстоятелско служение.  

Ваше Светейшество,

 Приемете моите най топли и сърдечни поздравления по случай забележителната дата – петата
годишнина от Вашата патриаршеска интронизация. 

 През годините на ревностните Ви плодотворни трудове по възраждането на Ковилския манастир,
а също и със своята неуморна благотворителна, душегрижна и мисионерска дейност Вие
привлякохте множество хора в спасителната ограда на Светата Църква Христова, като си



спечелихте искрена обич от страна на верните, авторитет сред Вашите събратя и доверие от
страна на архипастирите, които Ви призоваха в началото към епископско, а после и към
митрополитско служение. 

 Преди пет години съборният разум на Сръбската православна църква Ви призова на
патриаршеския престол. Оттогава Вие носите с чест възложения върху раменете Ви нелек кръст
на грижата за духовните нужди на светосавския народ, показвайки на пастири и пасоми образец
на добри дела, в учителството – чистота, сериозност, непоквареност, слово здраво, безукорно
(Тит 2:7-8). 

 Руската православна църква високо цени личния принос на Ваше Светейшество за развоя на
междуцърковните отношения, твърдата Ви неизменна позиция в защита на преследваното
канонично Православие в Украйна и на целия богоустановен ред в Светата Православна Църква. 

 На този ден, тържествен за Вас и за цялата църква на св. Сава, моля се на Бога да Ви изпрати
добро здраве, радост в Господа и неоскъдняваща помощ за многая и благая лета мирно и
благословено патриаршество. 

 С почтителна во Христе любов, 

Председателят на Отдела за външни църковни връзки
 на Московската патриаршия

 митрополит Волоколамски Антоний

Източник: https://mospat.ru/bg/news/94047/
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